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Χαιρετισμός 
του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού 

κ. Αντρέα Δημητρίου  
στην Εκδήλωση του ΚΕΝΘΕΑ για την παγκόσμια μέρα κατά των ναρκωτικών  (26 

Ιουνίου)  
Παρασκευή, 27 Ιουνίου 2008, ώρα 6.00μ.μ. 

Προεδρικό Μέγαρο, Λευκωσία 
 

 
Σήμερα, περισσότερο από ποτέ άλλοτε, η νεολαία μας βρίσκεται καθημερινά 

εκτεθειμένη σε ποικίλες προκλήσεις και πειρασμούς, ανάμεσα στους οποίους ο κίνδυνος 

των ναρκωτικών είναι η μεγαλύτερη απειλή.  

 

Αυτή την απειλή, που θέτει άμεσα σε κίνδυνο τη ζωή και την ύπαρξη των νέων μας,  θα 

πρέπει όλοι συλλογικά και συντονισμένα να  αντιμετωπίσουμε, ώστε να διαφυλάξουμε 

τα παιδιά μας,  που αποτελούν την καλύτερη ελπίδα για το μέλλον του τόπου μας. Θα 

πρέπει να διασφαλίσουμε πρώτα απ’ όλα στα παιδιά και τους νέους μας διεξόδους για 

υγιή απασχόληση και ψυχαγωγία, στρέφοντας το ενδιαφέρον και την προσοχή τους στον 

αθλητισμό, τον πολιτισμό και σε άλλες ψυχωφελείς ενασχολήσεις. Και προς αυτή την 

κατεύθυνση το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού καταβάλλει σημαντικές προσπάθειες 

, μέσα από μια ποικιλία προγραμμάτων που εφαρμόζονται σε όλες τις βαθμίδες της 

εκπαίδευσης,  

Για να πετύχουμε όμως  το μεγαλεπήβολο αλλά  όχι ακατόρθωτο στόχο,  να ανακόψουμε 

και σταδιακά να εξαλείψουμε από την πατρίδα μας τη μάστιγα των ναρκωτικών, που 

σκοτώνει καθημερινά τα παιδιά μας,  απαιτείται συστηματική και συλλογική δράση, 

στην οποία η Πολιτεία και όλα τα οργανωμένα σύνολα μπορούν και πρέπει να έχουν τον 

πρώτο λόγο. Κι είναι αναμφίβολα  σημαντική  η δράση που αναπτύσσεται από το 

Αντιναρκωτικό Συμβούλιο και από άλλους φορείς οι οποίοι  συνεργάζονται και 

συμμετέχουν σε διάφορα προγράμματα αντιναρκωτικής αγωγής.  

 

Ένας από τους φορείς αυτούς, με μια μακρόχρονη και πολυσήμαντη δράση στον τομέα 

της πρόληψης και της απεξάρτησης  είναι  το Κέντρο Ενημέρωσης για τα Ναρκωτικά και 

Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων. Με μια σειρά από προγράμματα και δράσεις, όπως 

είναι το Πρόγραμμα «Έφηβοι στην Πρόληψη», μέσα στα πλαίσια του οποίου 
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διοργανώνεται η σημερινή εκδήλωση, το ΚΕΝΘΕΑ προσφέρει καθημερινά τις υπηρεσίες 

του στον τόπο και στη νεολαία, εμπλέκοντας άμεσα τους εκπαιδευτικούς μας, τους 

μαθητές και τους γονείς, οι οποίοι έχουν να διαδραματίσουν το δικό τους σημαντικό 

ρόλο ιδιαίτερα στην πρόληψη των ουσιών εξάρτησης. 

 

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο του ΚΕΝΘΕΑ πανιερότατο 

Μητροπολίτη Κιτίου, όπως επίσης και στον Επιστημονικό του Διευθυντή Δρα Κυριάκο 

Βερεσιέ, όπως επίσης και σε όλα τα στελέχη που συμμετέχουν στις διάφορες δράσεις.  

 

Συγχαίρω επίσης όλα τα παιδιά που έχουν παρακολουθήσει προληπτικά προγράμματα 

του ΚΕΝΘΕΑ και θα πάρουν σήμερα τα σχετικά διπλώματα, όπως επίσης και τα σχολεία 

που τιμούνται για τη συμβολή τους στην προώθηση των προγραμμάτων πρόληψης μέσα 

από τη διοργάνωση διαφόρων ημερίδων και άλλων εκδηλώσεων. 

 

Κλείνοντας το σύντομο αυτό χαιρετισμό μου, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι το 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού θα συνεχίσει να στηρίζει με κάθε δυνατό τρόπο το 

ΚΕΝΘΕΑ και κάθε άλλο οργανισμό που εργάζεται συστηματικά και μεθοδικά για την 

πρόληψη των ουσιών εξάρτησης και την ενημέρωση των παιδιών και των  νέων μας για 

τους κινδύνους που ελλοχεύουν στο δρόμο τους εξαιτίας της εξάπλωσης των 

ναρκωτικών στο νησί μας.  

 

 

Σήμερα που τιμούμε τη όσους εργάζονται ενάντια στα ναρκωτικά, αλλά και με την 

ευκαιρία της Παγκόσμιας Μέρας Κατά των Ναρκωτικών, ας δώσουμε όλοι μαζί την 

υπόσχεση ότι θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε και να συνεργαζόμαστε ώστε ο εφιάλτης 

των ναρκωτικών να εξαλειφθεί σταδιακά από το νησί μας. Για να μπορούν τα παιδιά και 

οι νέοι μας να χαίρονται τη ζωή, να κάνουν όνειρα και να τα πραγματώνουν, με τον 

αγώνα τον καλό και μέσα σε συνθήκες ευτυχίας, αποδοχής και ευημερίας.   

 


